

圖們江代表訪中總

介紹投資東北亞商機

【本報訊】吉林省政府圖們江開發辦崔軍副主任、香港中吉公司劉浩董事長日前專程到訪香港中華總商會，介紹圖們江區域開發及吉港工業園區各項優勢，為該會會員及香港工商界人士帶來了投資東北亞市場新的訊息。

崔軍介紹說：「圖們江發源於長白山，全長五百一十六公里。中國琿春、朝鮮羅先和俄羅斯哈桑的毗鄰地區是圖們江區域合作開發的核心區域，地處東北亞中心。中國政府高度重視圖們江地區國際合作開發。十幾年來，國家先後投資一百億元人民幣，重點加強了交通、能源、水利、口岸及市政基礎設施建設，讓當地自主開發取得明顯成效。」

七優良港口分布廣

吉港工業園具有獨特的區位優勢，地處中、俄、朝三國交界，與俄羅斯、朝鮮陸地接壤，與日本、韓國隔海相望。以琿春市為中心，半徑二百公里範圍內分布着十個港口，琿春對朝圖河公路口岸距離朝鮮羅津港約五十公里；琿春口岸對俄公路口岸距俄羅斯紮魯比諾港七十三公里，琿春對俄鐵路口岸距紮魯比諾港八十一公里。現已開通由琿春經俄羅斯紮魯比諾港至韓國東草陸海聯運航線。

吉港工業園享受政策組合優勢，包括沿海開放地區政策、西部大開發和東北老工業基地振興、出口加工區和琿春中俄互市貿易區政策、邊疆少數民族政策、邊境經濟合作區政策等。另外，吉港工業園還具備良好的市場環境優勢及日趨完善的平台優勢等。崔軍副主任誠邀香港商界朋友到琿春實地考察，抓住機遇，開拓商機。

中總發揮中介平台

中總蔡深副會長及多位常董、會董、會員與崔軍副主任交流。該會內



中總接待吉林省圖們江市開發辦訪港代表

地事務委員會梁海明主席表示「中總今年四月與吉林省開發辦簽訂合作協議，希望通過商會作為中介平台，盡量發揮香港在金融、貿易、技術、人才、管理方面的優勢，加強兩地的經貿合作，以推進吉林省圖們江區域的合作開發。」

該會霍震寰會長、蔡冠深副會長曾於六月中旬率團赴吉林省琿春市，實地考察吉港工業園區開發建設情況、實際條件，感受到吉林省委省政府、延邊州委州政府對吉港工業園區非常重視，不遺餘力地推進圖們江區域的開發開放，進而推進吉港工業園的建設。考察團認為吉港工業園對港商應有很強的吸引力，希望今後通過多渠道的宣傳推介，讓更多港商了解琿春，參與琿春發展。

京港北大校友合作助四川

【本報訊】四川巨災，死傷枕藉。京港北大校友除積極進行籌款賑災活動外，還結合環保，以特殊的方式進行賑災。現時正值暑期開始，數千北大學生走上工作崗位，他們離校時留下大批衣物。北大愛心社這個有十五年歷史，有義工數百人的學生公益團體決定收集這些衣物，為數達一百四十多箱，送去災區，需運費約六千元。但他們都是學生，沒有收入，很難籌到運費，於是

來電香港北大助學基金會求援。基金會總幹事岑超南便向理事會報告此事，梁渝基副會長，二話不說，便一口承擔捐贈。

北大愛心社立刻動員學生義工一百餘人，從七月三日起到七月六日以極高的效率，在短短四天內，便收集了一百四十七箱衣物，並且從郵局發運去四川災區和貧區的學校，由學校分發予災民。

北大助學基金會幾年來一直貫徹「捐款點滴歸貧，運作徹底透明」的宗旨，得到以香港道德會和霍宗傑先生為主等社會人士的信任和巨額捐款，至今已募得和使用捐款超過一千萬元，但要真正做到捐款點滴歸貧，沒有國內義工的強大支持和艱苦細緻的工作是不可能的。基金會往主要依靠貴陽市政協，《希望》月刊，北大教育基金會等單位的支持。服務對象只是貴州和北大。

具體的扶貧助學計劃包括在貧困地區學校建立由捐主冠名的圖書室和獎助學金。每項捐款約七千元。詳情可電岑超南（28119733，早九晚九，全年無休。電郵cnschum@netvigator.com）。

天津東麗區領導訪本報

【本報訊】記者黃穎雅報道：天津東麗區常委、宣傳部長兼東麗湖管委會主任于景森、旅遊局副局長楊灝；東麗區外經貿委副主任張寶海昨日到訪《大公報》，與大公報總經理盛一平、常務副總經理洪文炳親切交流，氣氛熱鬧融洽。

于景森部長介紹了天津東麗區優越的投資環境和地理位

置，希望透過《大公報》在香港進行招商引資，邀請本港企業家到東麗區考察投資。盛一平總經理則歡迎天津領導到訪，他向客人介紹了《大公報》的歷史沿革及發展概況，並表示多年前《大公報》就在天津創刊，能夠為天津的發展作一些事情，是大公報人非常樂意的事。最後賓主在友好氣氛下互贈紀念品。



天津東麗區領導
昨日拜訪《大公報》。
（右起）張寶海副主任、
楊灝副局長、
盛一平總經理、于景
森宣傳部部長、洪文
炳常務副總經理等
（本報攝）

灣仔文康會辦匯演迎奧運

【本報訊】記者岑敏兒報道：本月一日，香港灣仔區文娛康樂體育會主席蒲鳳屏獲特區政府授予榮譽勳章。她最近忙於該會聯合灣仔區議會文化及康體事務委員會合辦的「灣仔區2008迎奧運活力繽紛綜合大匯演」，活動將於本月二十三日晚，在中環香港大會堂音樂廳舉行，免費招待區內各界朋友。蒲鳳屏說，數百人同台演出的活動，大家同心同德，落力排練，一千四百多張門票早已全部派出。

蒲鳳屏服務港島東區、灣仔社區十多二十年來默默耕耘，淡泊名利。她曾於數年前獲頒行政長官社區服務獎狀及民政事務局局長嘉許狀。她從不自滿，反而在長期的服務工作中總結經驗，不斷提升一己的組織能力。她現任灣仔區兒童合唱團團長、東區工商業聯合會總幹事、民政事務總署灣仔西分區委員會文化康體事務組長、灣仔撲滅罪行委員會委員、香港廣東社團總會會董兼婦女委員、大坑坊眾福利會副理事長兼婦女部主任等衆多義務公職。

忙，可謂是她生活的全部，尤其是每逢星期六和星期天，蒲鳳屏比受薪上班的朋友還要忙，她總是在銅鑼灣灣仔區文娛康樂體育會內「坐鎮」，招呼前來學習歌唱、跳舞和武術的小朋友和家長。每年都舉辦各種節慶的活動，包括兒童合唱團的周年演出、灣仔修頓球場的元宵、中秋等大型活動。

近年，最難忘的是去年為慶祝香港回歸，她有份參與統籌的，在灣仔修頓球場舉行之「民族共融慶回歸」大型嘉年華活動，在政府和民間團體共同合作，出錢出力下，當天，區內衆多數族裔，包括菲律賓、印尼、泰國、巴基斯坦、印度等國籍的市民積極參與，以各自的地方特色的舞蹈、歌



蒲鳳屏（右）與民政事務總署署長陳甘美華出席就職禮頒證書